

雙和醫院參加多方論壇，為推動臺灣的國際醫療努力

雙和醫院張丞圭副院長於3月21日接受《工商時報》邀請，前往中華經濟研究院參與「2015 打造臺灣成為優質觀光醫療旅遊美食亮點的關鍵報告」論壇，會中並分享雙和醫院「個人化的國際醫療照護模式」經驗。

張副院長指出，臺灣在發展國際醫療上，需善用優勢，從軟實力出發，讓國外的朋友來臺灣接受醫療服務後，可以透過手機 APP 及 3C 產品，傳送即時身體健康資訊，並與外國朋友緊密聯繫，達到遠距照護健康零時差的目標。他並強調，我國的醫療水準與品質是世界各國有目共睹的，許多國外的醫療機構都希望藉由跟國內醫院合作或邀請協助輔導，學習我們的醫療模式。如今年3月30日寧波市衛生和計畫生育委員會與臺北醫學大學簽署寧波市李惠利醫院的營運委託管理合約。【右圖：資源利用講習情形】



此種軟實力的輸出，是臺灣國際醫療可以發展的一種方向，除了派出醫療團隊到國外進行駐點輔導外，也可在當地以實際行動推廣臺灣的國際醫療，引介較高階醫療需求的客戶來臺，促進國際醫療產值。【左圖：張丞圭副院長在臺上座談情形】

【下圖：張丞圭副院長（右1）、萬芳醫院家醫科主任謝瀛華醫師（右2）與當天論壇與談人合影】

